



## **В Подмоскowie в нарушении прав безопасности движения железнодорожного транспорта подозревается помощник машиниста электропоезда**

Северным следственным отделом на транспорте по результатам проверки сообщения о преступлении, размещенного в СМИ, возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего помощника машиниста электропоезда Моторвагонного депо «Крюково» Алексея Матросова.

По версии следствия, утром 19 января 2012 года электропоезд сообщением «Останкино - Крюково» под управлением локомотивной бригады в составе машиниста и его помощника Матросова прибыл на платформу «Подрезково», расположенную в Московской области. Автоматические двери электропоезда открылись для осуществления высадки-посадки пассажиров. В это время 19-летняя студентка одного из московских вузов стала производить посадку в последний тамбур «хвостового» вагона электропоезда. Однако автоматические двери в этот момент закрылись, в результате чего, дверями ей зажало ногу. Несмотря на это, локомотивная бригада привела электропоезд в движение. Девушку протащило по платформе, а затем она упала на железнодорожный путь. Согласно акту судебно-медицинского исследования пострадавшей причинена сочетанная травма тела в виде множественных переломов костей таза, бедренной кости, сотрясения головного мозга, множественных ран и ссадин, опасная для жизни и по этому признаку относящаяся к тяжкому вреду здоровью. По заключению судебно-технического исследования травмирование девушки наступило в результате нарушения помощником машиниста Матросовым правил безопасности движения железнодорожного транспорта, так как именно он не проконтролировал должным образом безопасность посадки и высадки пассажиров и дал команду на отправление электропоезда.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620836>



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---